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Uitnodiging BAYWATCH 2009
Beste lifesavers,

We nodigen jullie uit om deel te nemen aan Baywatch 2009.

Doe mee, mobiliseer je team en schrijf je in!

Datum:
zaterdag 12 en zondag 13 september 2009
Locatie:
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Hommelweg 2,
6114 RT Susteren Nederland 


Tel receptie:  +31 46 4492900
Aankomst:
vrijdag 11 september vanaf 18 uur

Aanmelden:
vrijdags vanaf 21 uur en zaterdags tussen 7.30 en 8 uur in de grote tent

De coach dient de wedstrijdlicenties cq. zakboekjes te tonen, de inschrijving te controleren en de sporters op een hand te voorzien van een startnummer. Tevens zorgt de coach ervoor, dat de sporters op tijd marshallen voor een race. 
Ploegleidersbespreking:
zaterdags om 8.15 uur

Start wedstrijd:
zaterdags en zondags om 9 uur

Overnachting:
Overnachten gebeurt in tenten die door de deelnemers zelf worden meegebracht. Hiervoor is een veld in directe omgeving van het wedstrijdparcours en feesttent ter beschikking.

Deelname:
Deelname is mogelijk voor lifesavers van jaargang 1995 en ouder en in bezit van brevet 6. 

Inschrijving:
De inschrijving is opgesplitst in 2 formulieren:

Het lodgingform betreft de opgave voor inschrijving, overnachting, eten.


Het entryform betreft de opgave van de disciplines.

Beide formulieren dienen correct ingevuld en uitsluitend via mail naar het volgende adres gestuurd te worden: baywatch@rb-echt.nl
Houd rekening met het feit dat niet alle teamgenoten in de vakantieperiode te bereiken zijn. Wacht daarom niet tot het allerlaatste moment met inschrijven. 
Uiterste inschrijfdatum:
1 september 2009. Op wijzigingen van de inschrijving na 1 september volgt geen       geldteruggave.
Kosten:
zie lodgingform.

Contactpersoon:
Wim Wauben, te bereiken via mail baywatch@rb-echt.nl
Website:
www.rb-echt.nl
Eten:
Zaterdagavond is er wederom een buffet en een feest. De feesttent staat in directe omgeving van de eigen tenten en het wedstrijdparcours. Verder kunnen deelnemers zich inschrijven voor ontbijt en lunch op zaterdag en zondag en voor een lunchpakket voor de thuisreis. Zie lodgingform.
Ocean-materiaal:
Er kan ingeschreven worden voor het gebruik van bondsboards en -ski’s. De teamcoaches dienen ervoor te zorgen dat het bondsmateriaal verantwoord en juist wordt gebruikt en tevens wordt opgevangen en teruggebracht tijdens en na iedere race.
Herkenbaarheid:
Iedere sporter dient herkenbaar te zijn door het dragen van een teamcap en een te allen tijde zichtbaar startnummer op de hand of arm. 
Faciliteiten:
Binnen het terrein van Landgoed Hommelheide kan gebruik gemaakt worden van douches, wc’s, snackbar, supermarkt
Sfeerbeeld:
vrijdagavond komen de sporters aan en zetten hun tenten op. Daarna is er een gezellig samenzijn in en rond de feesttent, evt. onder het genot van een drankje. Zaterdagochtend is er een gezamenlijk ontbijt, waarna de eerste wedstrijddag volgt. Tussendoor wordt er gezamenlijk geluncht en na de wedstrijden gezellig gedineerd. In en rond de feesttent is het tot de late uren gezellig. Zondags is weer een gezamenlijk ontbijt, waarna de 2de wedstrijd volgt. Aan het eind is de prijsuitreiking en wordt alles ingepakt en moe maar voldaan huiswaarts gekeerd. Het geluk is, dat we bijna ieder jaar prachtig weer hebben gehad.
Beschrijving disciplines:

Ski Race 
Individuele discipline, waarbij de lifesavers kanoend op een surf ski een parcours van ongeveer 700 meter afleggen. Start en finish zijn in het water. 
Board Race 
Individuele discipline waarbij de lifesavers peddelend op een Paddle Board een parcours van ongeveer 500 meter afleggen. Start en finish zijn op het strand.
Beach Flags
Individuele discipline, waarbij de lifesavers op de buik in het zand liggen. Op het startsignaal rennen ze 20 meter om een stokje in het zand (beach flag) te bemachtigen. Er zijn minder stokjes dan deelnemers. Degenen die een beach flag bemachtigen, gaan door naar de volgende ronde.
Surf Race 
Individuele discipline waarbij de lifesavers een parcours van ongeveer 300 m zwemmen. Start en finish zijn op het strand. 
Oceanman
Individuele discipline, waarbij de deelnemers achtereenvolgens de disciplines ski, board, zwemmen en hardlopen afleggen. De volgorde van de onderdelen wordt bepaald door de jury. Hardlopen is wel altijd de laatste discipline.
Rescue Tube Rescue Race  Teamonderdeel, waarbij de eerste lifesaver naar de boei zwemt. Zodra deze bij de boei is aangekomen, rent de 2e lifesaver naar z’n zwemvliezen en een torpedoboei, trekt z’n zwemvliezen aan en zwemt naar de drenkeling die bij een boei wacht. Nadat de drenkeling is vastgegespt in de torpedoboei (drenkeling mag helpen) wordt de drenkeling richting strand gezwommen. Bij aankomst aan het strand nemen de helpers de drenkeling over en slepen deze over de finish.
Board Rescue Race
Estafette van 2 lifesavers waarbij de eerste lifesaver naar de boei zwemt. Zodra deze bij de boei is aangekomen, vertrekt de volgende met het board. Bij ronden van de boei klimt de zwemmer ook op het board en samen peddelen ze terug naar het strand. 
Oceanman Relay
Estafette waarbij de deelnemers achtereenvolgens de disciplines ski, board, zwemmen en hardlopen afleggen. De volgorde van de onderdelen wordt bepaald door de jury. Hardlopen is wel altijd de laatste discipline.
Wedstrijdregelement
Individueel Klassement

De wedstrijd bestaat uit 5 individuele disciplines, waarbij de beste 4 disciplines meetellen voor het klassement. Bij gelijke stand in de top 3 zal het resultaat van de Oceanman de doorslag geven. 

Indien door de gelijk geeindigden niet gestart is op de Oceanman, telt het resultaat van de Beach Flags, danwel Board Race.

Teamklassement

De wedstrijd bestaat uit 3 estafettes, die allen meetellen voor het klassement. Gemengde teams en samengestelde teams uit leden van meerdere brigades tellen niet mee voor het Teamklassement. De wisselbeker is voor de beste Nederlandse brigade, dames- en herenteam samen. Indien teams op eigen initiatief deelnemers hebben van buiten de eigen brigade dient dit duidelijk en volledig te worden aangeven bij de inschrijving. Voor de individuele onderdelen vallen De deelnemers onder hun eigen brigade. 

Puntentelling
Iedere sporter (c.q. team) krijgt 1 punt per gefinishte ronde. 

De puntentelling in de finale is als volgt:

	Plaats
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	score
	10
	8
	6
	5
	4
	3
	2
	1


Voorbeeld:  Na series, halve finale en finale krijgt de winnaar dus 13 punten. 

DNF (did not finish) en DISQ (disqualified) levert geen punt op voor betreffende race.

DNS (did not start) heeft uitsluiting voor de rest van het toernooi tot gevolg. 

Marshallen

Coaches dienen ervoor te zorgen, dat de sporters op tijd marshallen voor iedere discipline. Te laat marshallen betekent DNS en dus verdere uitsluiting.

De onderdelen en regelementen staan beschreven in het International Competition Rule Book. Dit is te vinden op www.ilseurope.org/rules.htm
Tijdsplan

Zaterdag

7-8 uur
ontbijt

8.15 uur
aanbrengen startnummers + ploegleidersbespreking

9 uur
start wedstrijden

12 – 13 uur
lunch

13 uur
vervolg wedstrijden

17 uur
einde wedstrijddag

18 uur
start buffet 

Zondag
7-8 uur 
ontbijt

8.15 uur
evt. opnieuw aanbrengen startnummers + indien nodig ploegleidersbespreking

9 uur
start wedstrijden

12 – 13 uur 
lunch

16.30 uur
einde wedstrijddag

17 uur 
prijsuitreiking
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