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Hierbij hebben wij het genoegen om u uit te nodigen deel te nemen aan een wedstrijd zwemmend redden voor aspiranten, junioren, senioren georganiseerd door de Goudse Reddings Brigade. Deze wedstrijd wordt gehouden op zaterdag 12 juni in zwembad de Tobbe te Gouda. De wedstrijd zal beginnen om 15.00 uur en duren tot 20.00 uur. Bij de aspiranten en junioren zal er gestreden worden om de “Ger Terlouw” beker en bij de senioren is de inzet de “Leen Terlouw” beker.

Een ploeg bestaat uit tenminste 4 zwemmers en maximaal 6 zwemmers. De leeftijden van de categorieën staan vermeld in het WR. Er kan worden ingeschreven met meisjes- en jongensploegen en dames- en herenploegen.  De kosten bedragen € 17,50 per deelnemende ploeg.

Uw aanmelding dient uiterlijk op maandag 31mei binnen te zijn. Een inschrijfformulier is te downloaden op www.goudsereddingsbrigade.nl .  Uw aanmelding is pas geldig indien het inschrijfgeld is ontvangen.

Nadat wij uw aanmelding hebben ontvangen, krijgt u van ons het programmaboekje met daarin alle definitieve gegevens omtrent de wedstrijd.

Onderdelen zijn;

Aspiranten.
Junioren en senioren

4 x 25 mtr. 
Vervoers-estafette met duikring.
  4 x 25 mtr. 
Pop vervoers-estafette .
50 mtr.
Ringduiken voor ploegen.
  50 mtr.
Pop duiken voor ploegen 

4 x 25 mtr.
vrije slag met zwemvliezen
  4 x 50 mtr.
Torpedoboei estafette

4 x 25 mtr. 
Wisselslag-estafette.
  4 x 50 mtr. 
Wisselslag-estafette

4 x 30 mtr.    
Lijnredding.
  4 x 50 mtr.
Lijnredding

Wij vertrouwen erop dat velen van u zullen inschrijven voor deze wedstrijd.

Met vriendelijke groeten,

Ton Mooijenkind

Secr. GRB
